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Üdv a. Dicsők vSererrének!!!

Az ige, mely a nemzet jobbjainak lelkében élt, testté lett. A függetlenség zászlói alatt ott látjuk ma már a 
nemzet legnagyobb fiait. Apponyi, a Zioliyek, a Károlyik s még több mások kezet fogtak a régi viharedzett harcosokkal, 
a nemzet önállóságának, Ausztria járma alóli felszabadításának kivívására. Gr. Tisza István szelet vetett, vihart aratott. A vihar 
zúgva, süvöltve vonult át hazánk felett s a mire nem számított a hatalom melegében, fénykörében sütkérező szolgahad, a 
vihar nyomán keletkező áldást nem ők, hanem azok élvezik', a kiket elseperni akartak. A baglyok és vércsék sivitó, 
lmhogtató serge célt nem ért, a függetlenség zászlóját szét nem téphette, harcosait el nem szórhatta, sőt még őssze- 
tömöritette s másokat is bevert ezen csoportba. Ma már számban, erőben, tekintélyben megnövekedve, harcosai nemzeti 
ideálként lebegnek minden igaz magyar előtt. Mintha a dicső Rákóey kor elevenednék meg szemeink előtt! Elmond­
hatjuk: Recrudescunt vulnera inclitae gentis Hungáriáé. Csakhogy e sebet most nem a bécsi kormány, hanem a nemzet 
egyik fia ütötte annak testén.

A esiiggedés azonban erőt nem vesz lelkűnkön, mert részünkön a jog, részünkön az igazság.
Ezen igazságot, mint szent próféciát jőnek hirdetni f. hó 8-án a nemzet lánglelkü apostolai, köztük a két 

világrész egyik legnagyobb szónoka gr. Apponyi Albert, kinek ihletett ajka békóba verte a szabadság klassikus föld­
jének, Amerikának lakóit s annyira foglyul ejtette a sziveket, hogy álmélkodva kiáltának: „így még ember nem 
beszélt“.

Hazafias szivünk őszinte hevével várjuk őket. Nem kell nekünk parancsoló felhívás, szolgabirói rendelet, 
mondva csinált ünnepély. Szivünk távol áll az állelkesedés képmutató színétől, nem ilyen légkörben nőttünk fel. E 
város a szabadság talaja, melyet a belőle nőtt függetlenség fája (vannak ugyan fattyú hajtások is rajta) árnyékol 
be. A fát hiába igyekeznek megtépászni, lombkoronájától megfosztani, mert magját Ázsiából, a sik pusztáról, a sza­
badság bölcsőjéből hoztuk. Nem vissziink mi nekiek erőltetett lelkesedést, de ősznite honfiúi szeretetet, szivünknek e leg­
szentebb virágát, mint jóillatu áldozatot a haza oltárán. Hölgyeink és aszonyaink gyöngéden ápolt szobadíszeiktől, 
virágaiktól megfosztva magukat, lábai elé hintik a szabadság ünnepelt apostolainak.

„Magyar nőnek lenni szép és nagy gondolat“, ennek tudatában elhatározták a minden szépért és nemesért 
lelkesülő nők, hogy ők is részt vesznek a fogadtatáson, hogy ez által is tanúbizonyságot tegyenek hazafias szivök nemes 
sugallatáról. Nemzeti szinti szallaggal vállukon, jelennek meg a bevonulás alkalmával. Kell-e ennél fényesebb tanú­
bizonysága a hazafias lelkesiütségnek! ? A házak ormain a bevonulásakor nemzeti színit zászló leng. Önként ajánlkozó 
polgárok, nem díszruhába bujtatott hitehagyott, beidézett tartalékosok és ráparancsolt tanfolyam hallgatók fogják alkotni 
a bandériumot.

Hozsánna, legyenek áldottak, kik jőnek a nemzet nevében. Örömmel várjuk, szívből fogadjuk.

m■ - Vi ■m

,ü;: Vv

tó|;SíV; '



t:
, '
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Jog, törvény és igazság.
A sutba dobott 1867-lkl X. törvénycikk.

„Minthogy az évi költségvetésnek or- 
szággyülésileg történendő megállapítása 
mindig csak egy évre terjed s újabb meg­
állapítása s megajánlás nélkül adót kivetni 
s behajtani nem lehet: oly esetben, mi­
dőn ő felségo az országgyűlést bármi ok­
ból előbb feloszlatja vagy annak ülését 
előbb elnapolja, vagy berekeszti, mint a 
befejezett számadások beadása és a jövő 
évi költségvetésnek előterjesztése a minisz­
térium által teljesittetett, s az országgy ü 
lésen e tárgyak iránt határozat hozattatott 
volna: az országgyűlés még azon óv folya­
mán és pedig oly időben összehívandó, 
hogy mind a befejezett számadások, mind 
a jövő évi költségvetés az évnek végéig 
országgyiilésileg tárgy altathassanak.

A királyi eskü.
Elmondotta: Első Ferenc József 

1867. junius 8 án.
Mi 1. Ferenc József Isten kegyelméből 

stb. mint Magyarország és társországai­
nak örökös es apostoli királya es­
küszünk az elő Istenre, boldogságos Szűz 
Máriára s az Istennek minden szemeire, 
hogy az isten egyházait, Magyarország és 
társországai törvényhatóságait s egyházi 
és világi minden rendű lakosait jogaikban 
kiváltságaikban, szabadságukban szabadal­
maikban, törvényeikben, regi jó es hely­
benhagyott szokásaikban megtartandj uk, 
mindenkinek igazságot szolgáltatunk, Ma­
gyarország es társországai jogait, alkotmá­
nyát, törvényes függetlenseget es területi 
épségét sértetlenül leutanandjuk, dicsóült 
11-ík András király törvényéit (kivevő mind­
azonáltal azuii törvények iíl-ik cikkének 
záradékai, mely így kezdődik: „Kuodsi 
verő nos", egészen azon szavakig: „in per­
petuum lacultatem") megtartandj uk; Ma­
gyarország es társországai határait es a 
mi ezen országokhoz, barmi jog es címen 
tartozik, el nem idegenig ük, se meg nem 
csonkítjuk, sót a mennyire lehet, gyara­
pítjuk es kiterjesztjük s megteeudjuk mind­
azt, a mit ezen országaink közjavára, di­
csőségére és öregbítésére igazságosan meg­
tehetünk.

Isten minket úgy segély en s annak min­
den szentjei

A trónbeszéd.
Az Őfelsége által felolvasott trónbeszéd 

első fele foglalkozik azokkal a törvények­
kel, melyeket a most berckesztett ország- 
gyűlés alkotott, majd Őfelsége az alábbia­
kat olvasta fel:

„A közelmúlt tapasztalatai arra indí­
tották a képviselők nagy részét, hogy a 
házszabály reformjának kérdését tűzze 
napirendre. Es az ebből kifejlődő küz­
delmek oly válságos helyzetetet teremtet­
tek, melyben a jelen országgyűlés munka- 
képessége helyreálltát nem lehetett re

Szék elység.

ményleni. Ezen helyzetben alkotmányos 
kötelességünknek tartjuk, hogy alkalmat 
adjunk állásfoglalásra a nemzetnek. 
Tesszük ezt bizalommal eltelve, a nem­
zetnek alkotmányos intézményeihez való 
ragaszkodása és hagyományos politikai 
bölcsessége iránt. Király és nemzet egyet­
értése és kölcsönös bizalma állította 
helyre a zavartalan alkotmányos élet 
feltételeit és a nemzet intézményének 
zavartalan, sikeres működése tette lehe­
tővé a békés fejlődésnek mögöttünk állt 
áldásos korszakát. És ha most. ez intéz­
mények működése belső okokból akadá­
lyokba ütközik, a nemzetre hárul a feladat, 
hogy kinyilvánítsa akaratait.“
Ezután a bezáró klauzula jött, melynek 

végén Ő felsége, a király az országgyűlést 
berekeszteltnek nyilvánította.

1 H ki K-
Maros-Vásárhely, 1ÜC5. január T.

Kossuth Ferenc . . .
Kossuth Ferenc azt izente 
Növekszik a regimentje;
Jogaidat ne féltsd magyar 
Együtt védi Apponyival.

Éljen a haza!

Kossuth apánk fönt az égben, 
Gyémánt csillog a szemében,
Az örömnek drága könnye — 
llejli, ha a lánc összetörne I . . . . 

Éljen a haza!

it

varrns, inüvarrns ós géphimieyben (Smyrna munka, a|urv 
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Kossuth apánk békén alhat, 
Kivívjuk a diadalmat;
Követi majd ez a nemzet 
A növekvő regimentet,

Éljen a haza I

Negyvennyolcas Kossuth-tábor 
Nőj jön Isten jóvoltából.
Magyar nemzet imádsága 
Áldás képpen száll reája.

magyar

— Felkérjük városunk pol­
gárait hazafias tisztelettel, 
hogy holnapra házaikat lo­
bogózzák tel, a nagy vezé­
rek ideérkeztére.

— Hazafias tisztelettel 
kékjük városunk polgárait, 
hogy este 5 órakor az el­
menetelnél ablakaikat a ki­
vonulási utón világítsák ki.

— Apponyi és a nép. Ap- 
ponyi Albert, világhírű szónok és pár­
tunk s hazánk büszkesége vasárnap 
a Transsylvania erkélyétől beszédet 

; fog intézni a néphez azért, hogy azok, 
kik iv o-yiilésterembeu helyet nein kap-

Maros-Vásárhely, 1905. január 8-án,

nának, ne legyenek megfosztva hazánk 
legnagyobb szónokának meghallga­
tásától.

A függetlenségi párt a követ­
kező tájékoztatót bocsátotta ki a 
közönség részére:

Tájékoztató a közönséghez.
A szövetkezett ellenzéknek mai nap 

tartandó gyűlésére, tekintettel a terem 
kicsiny voltára, a vendégeken és vi­
déki küldöttségeken kívül csak a vá­
lasztó polgárokat kérjük megjelenni. 
A páholyok és a karzat a női közön­
ség részére tartatnak fenn. A városi 
polgárok sorakozzanak a terem hátsó 
részében, a vendégek a terem előré- 
szében, esetleg a páholyok háta ille­
gett foglalnak helyet. A felmenetel a 
főlépcsőn történik. A főtéren össze­
gyűlt közönséghez a Transsylvánia 
erkélyéről a megjelenő vendégek fog­
nak a gyűlés folyama alatt beszédeket 
tartani. Kérjük a közönséget a rend 
megtartására

A rendezőség.
— Vázsonyi Vilmos, a ki

lejüvctelét kilátásba helyezte, sajnála­
tunkra nem jelenhet meg a szövetke­
zett ellenzék marosvásárhelyi nagygyű­
lésén. Bedőházi János polgártársunk­
hoz a következő sürgönyt intézte: 

Bedőházi János
Marosvásárhely.

Nagy sajnálatomra nem mehetek 
ezúttal. Vasárnap beszámolót tartok 
Terézvárosban. A marosvásárhelyijk- 
nck tolmácsold hazafias üdvözlete­
met. Néked baráti kézszoritást küld 

hived Vázsonyi.
— Bankett-jegyek. A Transsylvánia 

dísztermében tartandó bankettre szóló ebéd 
jegyek szerkesztőségünkben megválthatok, 
vagy vasárnap egész a bankettig e célra a 
Transsj lvániában felállított irodában- 

— Beszámoló. Gaál Sándor a nyá- 
rádszeredai kerület függetlenségi orszgy, 
volt képviselője 10-én d. e 11 órakor 
tartja beszámolóját, a nyárádszerodai főtéren. 
Polgárok, legyünk ott minél többen.

— Iskola bezárás. A polgármes­
ter, a községi elemi leány iskolát, a nagy­
mértékben fellépő kanyaró miatt e hó l'l ig 
bezárta.

— Igaz-e. hogy a városi kózbesitőket 
a szabadelviipárt irodája kézbesitőkül, ki­
hordok ul használja? ?

— Szabadelvű gyűlés. A helyi 
mameluk párt, folyó hó 8-án d. u. 5 óra­
kor gyűlést tart az Erdély szálló nagy ter­
mében. A meghívó egyszersmind belépő 
jegyül is szolgál. A tárgy: a képviselő jelöl­
tek végleges (?) megállapítása. (Na hiszen 
ezek szépen eligazítanák a?, ország dolgát! 
Jó lesz gondolkodni a 67. X. t.-c. fö ött!)

A Valódi Singer varrógépe^ főraktára Tisd>er Gyula é5Tiai cégnél /tyaros-Vásárfrelyf.
Havi 6 korona résilet{lieté,re szállít mindennemű családi és iparos varrógépeket gyári áron. Vovókn k ingyen okta ái (háznál isi a m'.i rutin szobásban

lka, ajurvarrás, tüllhimzósl, tüfvstós, homoköltós monogramul varrás stb. stb.i Szorkozeti hibákért hat évi jót-
Ügynökök magas jutalékkal felvétetnek. IV u
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— Beiktatás. Folyó lió 6-án d. e. 
fél 10 órakor volt Bayer Fiiltip ág. ev. 
lolkósz beiktatása, a Deák Ferenc-utcai 
templomban. Ugyancsak délben volt a 
László-féle vendéglőben egy ül) teritéldi 
bankett tisztuletéro, melyen úgy a vidéki 
mint a városi hívek is részt vettek. Mi 
szívből gratulálunk e derék, hazafias ér­
zelmű papnak és kitartást kivárniuk neki, 
a sok akadálylyal szerzett hivatalában.

— Sándor János. Marosvásárhely 
Jézus Krisztussá Sándor János influenzában 
fekszik Pesten. Vájjon mióta nevezik influen­
zának a fekete lelkiismeret furdalását.

— Nem fizetünk adót. Beállván 
az ex-lcx egy krajcár adót sem fizetünk 
senkinek. Még pedig azért, mert ez törvény 
s mi azt betartjuk „egy kis formasértéssel“. 
Arra meg éppen nem ke'l semmit adni, 
hogy többet fizetünk azután. Nem baj ! De 
most egy krajcárt sem fizetünk, mert nem 
szabad. Önkényt se fizessen senki, mert a 
törvény ellen vét és a formát sérti meg. 
Többet nem leszünk loyálisak „soha“. A 
pénzügyminiszter dec. 30-án kelt 4U8U P. 
M. sz. a. rendeletével tudomására hozza a 
hatóságoknak, hogy az ex-lex-beu som köz­
adóknak, sem kincstári követeléseknek és 
más végrehajtás utján való behajtásnak 
helye nincs. Ez a törvény 1

— Kisküküliövár megy e kül­
döttsége. Kisküküllővármegye függet­
lenségi és 48-as érzelmű polgársága a váro­
sunkban tartandó szövetkezett ellenzéki 
nagygyűlésre egy nagyobb kiildötsőget me­
neszt Lukács Géza nagybirtokos vezetése 
alatt. E küldöttség Csapón fogja bevárni a 
szövetkezett ellenzéknek Budapestről jövő 
vozérfiait s ott Apponyi és társaihoz Balogh 
Gergely uradalmi tiszttartó fog üdvözlő 
beszédet intézni. Azután a küldöttség csat­
lakozni fog a vezérkarhoz s bejön váro­
sunkba.

— A hadaatyán egylet tagjait 
tisztelettel kérjük, hogy holnap vasárnap 
reggel a mészáros egylet előtt zászló alatt 
sorakozzanak a fogadtatásra.

— A helyi klik. Mig bent a szín­
házban vigan folyt a „Falu ro’sza" elő­
adása, azalatt az emeleten az erkélyes 
szoba melletti szobában vagy 8 falu rossza, 
az úgynevezett városi klik tartotta tanács­
kozását, melyből volt szerencsénk sok min­
dent kihallgatni, a mit ez a tisztelt klik 
nem is sejtett s a mit annak idején fel 
fogunk használni. Megborzad az ember, 
mikor egy ilyen halállal vivődé és eről­
ködő kliknok a terveit hallja. S o tisztelt 
volt: gr. Lázár István főispán, a főróka, 
dr. Beruády György az alióka, dr. Bodolla 
Ferenc, a kis Eremits, dr. Kabdebó Fe­
renc, 191ö-ben leendő királyi tanácsos stb. 
Ilogy eligazítják ezek az osztrák kezére e 
hazát 1!! Nem szégyenük magukat 1 Külön­
ben életrajzaikkal majd annak idején szol­
gálunk, mert szép esetek vannak 1 !

— Nlezö-Sámsond jótékony­
sága A mező-sámsondi községi képviselő 
testület iveket bocsájtott ki, felkérve min­
denkit adakozásra a szegényei részére. S 
meg is volt az eredmény, a mennyiben 
annyi gyűlt egybe az adakozásból, hogy 10 
községi szegényeknek oiztottak ki segélyt 
úgy pénzben, mint gabonában. E tett di­
cséretre nem szorul.

Székelység 3-ik oldal.

— Meghívó. Bethlen Kata-Egylet 
1905. évi január hó 14-én a „Casinó“ 
(Papp-palota) összes helyiségeiben tánccal 
és társas vacsorával egybekötött Tete-Es- 
télyt rendez. A rendező bizottság nevében 
G . Toklálagi Lász.lóné Br. Zeyk Elise el­
nök. Páll Károlytió alolnök, Orbán Balázs 
titkár. Belépti-dij személyenként 2 korona. 
Hideg buffet az egylet tagjai által mérsé­
kelt szabott árakon kiszolgálva. Tájékozta­
tásul : A hölgyek rendes estélyi öltözékben 
kéretnek megjelenni, csakis az estély jellegé­
hez mérten kell a fej lehetőleg különböző mó­
don díszítve legyen. Erre nézve a rendező­
bizottság ablnöke készséggel nyújt felvilá­
gosítást, valamint mintával is szolgál.

— Felhívás pénzfelvételre. A 
pár nap előtt megszűnt „Székely Hírlap" 
„ingyen kenyér“ cimen gyűjtést indí­
tott, melyre 34 korona folyt be. Miután a 
lap megszűnt igy az akciói tovább nem 
viheti. Mivel a begyült összeg a megpen­
dített cél elérésére elégtelen, felkérjük a 
szives adakozókat, hogy adományainak fel­
vételére jelentkezzenek Adi Árpád nyom­
dásznál, ki a pénzt visszafizeti.

— Ratályog-e a tuberkulózis ? Ezen az em­
beriség összesógóro felette lontus kérdés a tuber- 
el-bacill usnak Koch Róbert tanár általi felfede­
zése óta igenlő választ nyert. A bacillus torjesz- 
tőjekónt a tuberkulózusok köpető lett elismerve. 
A cél tollát, ezen betegek köpetót kevi-sbiteni. 
Ezen célt az újabban felfedezett ős sokoldalulag 
használt „Sirolin" előnyösen előmozdítja „Sirolin“ 
valóságos gyógyító hatasu szer a tuberkulózus 

I ellen. Nemcsak a köpetet kevesbíti, mely lassan- 
I kint teljesen megszűnik de még a köhögést is 
f enyhíti és nemsokára teljesen elenyészik, az 
j étvágy javul és emelkedik a testsúly.
I — Eladó könyvek. Szép kötésű 
i két kötőt könyv eladó. Címe: Kossuth 

Lajos iratai az emigrációból. Értekezhetni a 
szerkesztőségben.

— Az egészség érdekében
Tisztelettel hozom a n. é. közönség szives 
tudomására, hogy az országban eddig is 
páratlanul berendezett fodrász üzletemet 
most legújabban átalakítottam és azt, S-t 
Luisból (Amerika) hozatott három darab 
feltűnő elegáns és kíilömbözö kényelmes 
állásba alakítható önműködő olajszivattyus 
„Columbia“ szekkul felszerelve, egészségi 
és tisztasági szempontból „Hygienikus‘ 
alapon rendeztem be, miáltal bárminemű 
Jertözö betegségek átvitele teljesen ki van 
zárva. Fő törekvésem továbbá oda hatni, 
hogy t. pártolóimat a legszolidabb nap. 
arak mellett legnagyobb menükben kielé­
gítsem, midőn a fentieket a n. é. közönség 
szives tudomására hozom, egyben kérem 
becses támogatásukat is. Igen előnyös 
árakért ajánlom Különböző bérleteimet, u. 
m.: havonként külön fiókkal, vagy anélkül, 
valamint 12 számból álló bérletjegyeimet. 
Kitűnő tisztelettel tienö B ti. 322.

- Pármai ibolya szappan, li név alatt pár óv 
óta egy kitűnő mosdo szappan vau forgalomban. 
Ki ne szerotuó az ibolya illatot ? S ha o kedves 
gyöngéd illattal elülteti szappanról még azt tudjuk 
Hogy az arcbőrt finomítja, uditi ugyannylra,hogy 
mug a legorzúkenyebb arcborüok is nagy oreU- 
meuynyoi használjak s ha tudjuk azt, hogy ha­
sonló lmom minőségben Ilyen árért küllőim szap­
pant nem ts tehet kapni, ankui múltán varhatjuK 
nogy a közönség nem szánalmas pártolás ezuija- 
bui, hanem sajat érdekében togja hasznaim o 
kiváló magyar gyártmányt. 1 tirb. 80 fillér,, ;i 
ili'b. C korona lio fillér. Készíti Szabó Kóla pipere 
szuppangyaros. kapható Maros-Vasariieiyt, jzal- 
másy Gyulánál és a Remányi bazárban.
121. bő—100.

TELEFON JELENTÉS.
Budapest, d. u. I óra.

József főherceg állapota.

Az aggasztó hírekkel szemben, meg­
nyugtatókig hat, a mai orvosi bulletin, 
mely szerint József főherceg az egész 
éjjelt nyugodtan töltötte és reggel 
egy kis táplálékot is vett magához, 
úgy, hogy a mai napon teljesen jól 
érzi magát és környezetével is váltott 
egy pár szót. Érverése rendes.

A Hercegprímás egészsége.

Vaszary Kolos hercegprímás, kit az 
utóbbi időben egy kis influenza és 
öregkorral járó gyengeség támadott 
meg, ma elhagyta az ágyat és hiva­
talos teendőket végzett.

Háború.
Stössel haditörvényszék előtt.

Pétervári értesítés szerint Stössel 
f tábornokot, amiért feladta Port-Artnr 

várát, haditörvényszék elé állítják.
A cár ugyanis elrendelte, hogy 

Stösszel tábornokot, Portartur védőjét, 
hamis háborúi jelentések és a küzdők 
számának meghamisításáért, valamint 
gyávaságért állítsák hadi törvény­
szék elé.

Állítólag Stössel úgy kapta meg a 
cártól az engedélyt Port-Arthur fel­
adására, hogy azt jelentette, miszerint 
csak 1200 embere maradt a harcra 
készen.

Japán jelentés szerint azonban Port- 
I Artúrban még 32000 harcképes em­

bert találtak, kik lerakták a fegyvert.
Ma még azonban e hitek nagyon 

megbízhatatlanok.

Felelős szerkesztő:

Dr. Eröss József.

8341 — 1904. tkvi. szám.

Árv. hirdényi kivonat.

A nyárádszeredai kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság közhírré 
teszi, hogy Mezicky Gyula budapesti 
lakos végrehajtatóoak Szabó Gynla és 
neje Rozsnyai Vilma végrehajtást 
szenvedett elleni 55 kor. tőke s járu­
lékai iránti végrehajtási ügyében az 
árverést a marosvásárhelyi kir. tör­
vényszék a nyárádszeredai kir. járás- 
bíróság területén lévő nyárádszentmár-

Választási zászlók felirattal, vagy anélkül a legolcsóbban 
szerezhetők be Bocsáncy Mártonnál.
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4-ik oldal. Székelység Maros-Vásárhely, 1905. január 8-án.

toni 384. számú tjkben A f 7. rend­
szám IO68/2/2,1069 2, IO7O/2/2, 107l/a, 
10(2/2/2, 1073/2, 1074,2, 1075/a,
IO77/2/2, 1078/2, 1079/2, 1080/2,
1082/2, 1083/2, 1084/2, 1103/aA,
1103/b/a, IIO4/2 helyrajzi szánni in­
gatlanra 373 kor. a nyárádszcntmar- 
toni 385, sz. tjkben. A f 5 rsz. 
10G8/2/a 1069/ä, IO7O/2/3, 107., ,':i,
IO74/3, IO77/2/3, IO/8/3, 1079/3, 1080/3, 

1083/s, 1084/s, 1103/a/s, 1103/b/s,
1104/3, hrszámu ingatlanra 374 korona 
a nyárádszentmártoni 505. sz. tjkben 
A f 6 rendszám 1397/2. hrszámu in­
gatlanra 14 korona, az ugyanazon 
tjkben A f 10 rendsz. 2034/iÄ, hrsz. 
ingatlanra 8 korona kikiáltási árban 
elrendelte és, hogy fennebb megjelölt 
ingatlanok az 1905. évi január 
hó 30-ik napjának délelőtti 
9 órájakor Nyárád-Szent-Márton 
községben megtartandó nyilvános ár­
verésen a megállapított kikiáltási áron 
alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok becsárának 10%-át kész­
pénzben, vagy az 1881. évi LX. t.-c. 
42. §-ában jelzett árfolyammal számí­
tott és ovadékképesnek érvényűén lévő 
rendeleteink által kijelölt értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881 évi LX. t.-c 170. §-a értel­
mében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir, járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóságtól:

Nyárád-Szercda, 1904. november 
hó 14-én.

Ktie
kir. albiró.

A koronás takarék szövetkezet
Maros-Vásárhelyt.

Leszámítol a legmérsékeltebb ka­
matláb mellett üzleti vagy privat; 
váltókat, 6 havi lejárattal is 

kölcsönt ad földbirtokokra vagy 
városi hazakra bekebelezés mellett;

folyosamla hitelt nyit: in­
gatlan bekebelezésre, vagy más elfo­
gadható biztosíték ellenében ;

Kölcsönt folyósít ingatlan beke­
belezésre eletbiztositassal kap­
csolatos törlesztésre. Közvetít érték­
papír vetelt es eladást; bevált 
esedékes szelvényeket.

^Előleget ad tőzsdén jegyzett ér­
tékpapírokra, vagy elfogadható 
más betétekre.

Elfogad betéteket könyvre, 
vagy folyószámlára, naptól-
napra számított kamatozás mellett s 
rendszerint felmondás nélkül fizeti vissza.

Leszámítol hitelképes üzleti 
számlákat, elvállal behajtásra
követeléseket csekély dij mellett.

Marosvásárhely! takarékpénztár
részvénytársaság.

Elfogad tiikiirékbeLéteket
könyvecskére vagy folyószámlára elő­
nyös naptól-napig számítandó kamatra. 
Hetetek rendszerint felmondás nélkül 
azonnal visszafizettetnek.

Leszámított üzleti esi privát 
vili tőkut jutányos kamatláb mellett

Engedélyez „felzzilojg-kölcsö- 
nökct marosvásárhelyi (ingatlanokra 
és földbirtokokra.

Közvetít törlesztése# kölcsö­
nöket birtokokra tetszés szerinti évi 
törlesztés mellett.

Folyószámla hitelt nyújt ingat­
lan bekebelezésre vagy egyéb biztosí­
tékra.

Flőleget ad tőzsdén jegyzett ér­
tékpapírokra és az igazgatóság által 
alkalmasnak nyilvánított localis pa­
pírokra értékük 80%-a erejéig. (172.)

A takarmány 
szükség beáll- 

i/fc tóval /ff 
kitűnő

szecska- 
vágókat
ajánl minden 
nagyságban
eredeti gyári áron részlet- 
fizetésre.

Fischer Gyula ép fiai cég
varrógép és gazdasági gépraktár 

365.-23 -0. Maros-Vásárhelyt.
ügynökök felvétetnek

fehérnemű tiarrásf
legolcsóbban elvállal:

Weisz Samutté, Széchenyi-tér 29. 
sz. alatt, bent az udvaron Il-ik ajtó. 

378. ___
Kiadó bolthelyiség.

w;V;W$

Agrár Takarékpénztár
i*. t. jVlaros-Vástírhelyt. 

Teljesen befizetett részvénytőke egy millió korona. 
Fiókintézetek: Nyárád Szeredában és

*vVw Maros Ludason, »-«vyu.

Kirendeltség: P a r a j d o n

.1 elzálos kölcsönöké! nyújt 
300 koronától kezdődőleg félévi tőke- 

\ törlesztést és kamatot magába foglaló 
! részletfizetések ellenében földöir- 
! tokra és nagyobb vidéki 
városoki»;m lévő házakra 

i a becsérték feléig-; éspedig:
! lü-tűl 65 évig terjedő időre -A'/2% 
alapkamattal. Magasabb 
kamatú előző kölcsönök 
konvertáltatnak. Minden köl­
csön a leggy orsabban: ren­
desen két hét alatt kész­
pénzben folj ósittatik.

Leszámilól 4$ hónapi lejáratig 
terjedő bel- és külföldi váltó­
kat és utalványokat a legolcsóbb 
kamatláb mellett.

Elfogad betéteket könyvecskére vagy 
folyószámlára és azokat felmondás 
nélkül fizeti vissza.

Előleget ad értékpapírokra és be 
tárolt terményekre is.

Folyószámlái hitelt nyújtbetáblázásra 
és más elfogadható biztosítékra.

Vásárol és elad értékpapírokat, kill 
földi pénzeket; bevált szelvényeket és 
kisorsolt értékpapírokat; teljesít tőzs­
dei megbízásokat és átutalásokat; ki­
állít utalványokat és hitelleveleket a 
bel- és külföldre.

5zéd>ei)yi-térei) a Pap-palotában

egy bolthelyiség
azonnal Kiadó.

Értekezhetni lehet: Pap Zsigmond 
kereskedésében vagy az Ipari Hitel- 
szövetkezet faipari szakcsopotjánál. 
__________________________ 376,

Vau szerencsém az építész és vállal­
kozó urak b. tudomására hozni, hogy a
ßranyicska-ßrozi márványipar 
és mé$zgyár részvénytársaság 
képviseletét és kizárólagos eladási 
jogát Maros-Vásárhely és vidékére át­
vettem.

Fenti részvénytársaság a technika 
legújabb vívmányainak megfelelő mész­
égető aknakemenoével bővítette ki 
ni észgyárát.

Mószterméke kiváló jó minőségű, 
szaporulata rendkívüli (a cementhez 
hasonló), kötőereje minden fogyasztó 
részéről el lett ismerve.

A mészgyár nagy kiterjedésénél fogva, 
felen is tizembe van, ennélfogva minden 
időben, a legolcsóbb árban szállíthatok.

Az építesz és vállalkozó urak szives 
pártfogását kérve y_3
(“) maradok teljes tisztelettel
Telefon 59. f<OÍ)l) József,

Üzlet áthelyezés.
risztolotícl hozzuk a n. ó. közönség tudomására 

hogy az eddig a Pap-palotában fennállott

szövetkezeti bútorcsarnokunkat
Kossüfb-Lajos-ufca (Kessler ház) 

helyeztük sít.
3T5. Az Ipari Hitelszövetkezet 

faipari szakcsopo rtja.

Az intézet képviseli továbbá a legré­
gibb és legnagyobb Trieszti Általá­
nos Biztositó társaságot (Assecurá- 
zioni Generáli) és eszközül tűz-, iiveg- 
és jégkár, betörés elleni, továbbá élet 
és baleset biztosításokat a legolcsóbb | 
dij mellett. 149. |

Hirdetések
olcsó ádbari feivéíeíneR 

a Riadófjivafalban.
Nyomatott Adi Árpád könyvnyomda-tulajdonosnál Maros-Vásárhelyt,


